

车站制证处能办临时身份证明了

换了个墨盒,系统恢复正常



车站制证处成摆设

本报济宁8月7日讯(记者岳茵茵) 7日,本报A05版刊登了济宁火车站公安制证处,系统时好时坏快一年了,前来办理临时身份证的乘客被告知要到附近派出所开具户籍证明,才能购票。7日上午,记者再次来到该制证处,工作人员正在换墨盒。当日上午11点半左右,该制证处恢复正常工作。

7日上午10点半左右,记者再次来到济宁火车站公安制证处,发现有工作人员正在维修,换了一个墨盒。随后记者来到了济宁火车站派出所,相关负责人解释,该处的设备是三四天前坏的,系统上不去,墨盒也坏了,不存在坏了一年的情况,只是时好时坏。设备维修归济宁火车站负责,车站派出所只是抽调工作人员在此处服务。7日上午,济宁火车站就派专人过去维修了,修好后立即就能使用。

另一负责人表示,因为办理临时身份证是免费的,乘客中有个人专门不带身份证,过来占便宜,有时还是整个团队。

7日上午11点半左右,该处的系统和设备已恢复正常,可以为乘客办理临时身份证了。一名穿着特警制服的小伙子,现场打印了一份临时身份证。

据悉,临时身份证明仅限旅客购票、退票、中转签证、验证检票以及乘坐火车时使用,由旅客自行妥善保管;仅限制证当日乘坐所乘车次使用有效;同城车站均实行实名制时,临时身份证明可通用。



济宁火车站设备维修完毕,已可以制作临时身份证。

本报记者 李岩松 摄

省柳子剧团 又一领导被查处

本报济南8月7日讯(记者马云云) 7日,省检察院官方微信发布消息,济南、济宁、临沂有5名处、科级干部被检察机关查处。其中,济南市人民检察院审查决定,依法对山东省柳子剧团副团长魏崇坤(副处级)以涉嫌受贿罪决定逮捕。案件正在进一步侦查中。

山东省柳子剧团干部出事,这不是第一个。7月24日,检察机关发布消息,依法对山东省柳子剧团原团长岳维山(正处级)、山东省柳子剧团舞美队队长冯汝和(正科级)以涉嫌受贿罪决定逮捕。

7日发布被检察机关查处的还有,金乡县人民检察院依法对济宁市公路管理局鱼台公路局原局长任伟(正科级)涉嫌受贿、贪污犯罪案侦查终结,移送审查起诉。案件正在进一步办理中。

此外,费县房地产管理局原局长张建平(正科级)涉嫌受贿罪、挪用公款罪、滥用职权罪一案,近日由费县人民检察院向费县人民法院提起公诉。

费县房地产管理局副局长金辉(副科级)涉嫌受贿罪、挪用公款罪、滥用职权罪一案,近日由费县人民检察院向费县人民法院提起公诉。

费县特殊教育学校原校长刘登传(副科级)涉嫌受贿罪、贪污罪、滥用职权罪一案,近日也由费县人民检察院向费县人民法院提起公诉。

记者手记

出了问题及时改值得肯定

济宁火车站日吞吐量约4000人次。采访中,一火车站派出所负责人表示,每天约有20名乘客办理临时身份证。

2012年实行火车票实名制后,全国火车站都有临时制证处,为的就是方便群众。

火车站、派出所等是窗口单位,“惠民、便民、利民”是题中应有之义,更应体现在日常的服务中。系统坏了应该及时

维修,别让方便群众的事,成了麻烦事。制证设备既然有人看管,就应该在出现问题时及时处理。大多数市民制证,也是在丢失或遗忘的时候前往办理,此时本就着急,再跑大老远的地方去办理,这不是添堵吗?所幸的是,济宁火车站公安制证处发现系统故障后及时维修,这种速度还是值得肯定的。

本报记者 岳茵茵

相关链接

乘车临时证明当日有效

实行火车票实名制后,为了方便乘客在乘车时办理临时身份证,每个车站都有公安制证处。如果您在乘车时忘记了身份证,可以按以下提示办理:

1. 每一个火车站都有临时身份证制证窗口(铁路公安制证口),您只要找到临时办证窗口即可办理。

2. 提供您的身份证号码,以及个人资料的相关信息,制

证人员核对身份证上的基本信息、个人头像,必要时核对家人相关信息即可办理。

3. 就地拍照,填写信息,就可以免费办理一张火车乘车临时证明,可以用来购买火车票和搭乘火车使用,当日有效。

4. 如是学生、外籍人士、军官等,可能需要出示相关证件,或者相关的证明信并且加盖公章。 本报记者 岳茵茵

车展来了

2015齐鲁秋季车展

最正规、最权威、最优惠、最丰富的齐鲁秋季车展

2015年9月10日盛大开幕

敬请期待...



最美中国车·吉利博瑞
 秋季车展送1年试驾权



最强中国SUV
 东风风神AX7邀您抢票



“用”建行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费